KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUHN

17:05:0301040

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINOJSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

JlaTa noaroToBKu KapThI-IV1aHa Tepputopu :"24" oktaops 2018 r.

IlosicHuTeabHAA 3aMIUCKA

1. CBenenus o 3aKa3uymnkKe

AnvuHEcTparyst MyHHIMnansHoro paitona «Kesuickuil koxxyyn» Pecry6muku TriBa, 1021700727950, 1717002540

(TT0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHNSI MyHHIIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOT0 OKpYTa, OpraHa MCIOJHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepanbHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnosns, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALMOHHBIH HOMED,
HUICHTU(QHUKALMOHHBII HOMEP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA)

"01" oktsa6ps 2018 1., 13, PacmopsixeHue

(cBeneHust 00 yTBEP)KACHUH KapThI-IJIaHA TEPPUTOPHH)

2. CBeeHus 0 KaJacTPOBOM HH:KeHepe

DaMunnst, UMsl, OTIECTBO (MIPU HATTMYMM O0T4eCTBa): bersn Aroxaan Xemep-0010BUY

CTpaxoBoif HOMEp HHAUBUAYAIBHOTO JHIEBOro cuera: 149-665-594 25

KonrtakTHbIi Tenedon: +79235598669

|ATpec 3NEKTPOHHOM MOYTHI ¥ IOYTOBBIN aAPEC, IO KOTOPBHIM OCYIIECTBIISETCS CBS3b C KaJaCTPOBBIM HHKCHEPOM:
ropox Kei3pur, muaust Mxp CrytHuk 13-1, 14
\Ayhaan 001@mail.ru

HanMeHOBaHME caMOperyaupyeMoll opranu3zanuu B cepe kanacTpoBelx otHoueHuil (CPO), ecau kagacTpoBblIii
nHxenep sapisercd wieHoM CPO: CPO "Kanactpossle nHkeHeps!”

Homep peructpaiiiy B rocy1apCTBEHHOM PEECTPE JIUILI, OCYIIECTBIIAIONINX KaJaCTPOBYIO IESTENBHOCTD: 18

CoxpalieHHOe HaMEHOBaHHE IOPUANIECKOTO JINIA, €CITH KaJacTPOBBIN HH)XEHEp SBISIETCS] paOOTHUKOM
FOPUINYECKOrO JINLA!




3. OcHOBaHMA BBINOJHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

MYHULIMIIAJIBHBIN KOHTPAKT, 1, AnMuanctpanms MyHAIMIATHOTO paitona «KbI3BUICKHiT KOKYYH»

Pecryonuku Tria, 01.09.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'O MJIM MyHHUIIUIIAIBHOIO KOHTPAKTA Ha BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX paboT)

4. l'[epellem, AJOKYMEHTOB, HCIIOJIB30BAHHBIX NIPHU MOATOTOBKE KAPThI-IIJIAHA TEPPUTOPUN

Ne n/m

HaunmeHoBaHHe JOKYMEHTA

PexBHM3UTHI JOKYMEHTAa

2

3

KaﬂaCTpOBLIﬁ IJIaH TCPPUTOPHUU KaAaCTPOBOTO KBapTajia

17:05:0301044

1 17-05:0301040 99/2018/197511162, ®T'UC EI'PH, 04.10.2018
) KapmactpoBslif m1aH TEppUTOPUU KaIacTPOBOrO KBapTaia 99/2018/189067227, GI'UC ETPH, 27.09.2018
17:05:0301043
KanmacTpoBslif TUTaH TEPPUTOPHH KaTaCTPOBOTO KBapTaia

3 17-05:0301045 99/2018/189060407, ®I'UC EI'PH, 27.09.2018

250, ®enepanbHas ciayx0a rocyaapcTBEHHOM
Brinucka u3 katanora KOOpAMHAT U BBICOT
4 CONERIUCC R perucTpanuu, KagacTpa u kaprorpadum,
re0JIe3NIECKIX IIYHKTOB 11.09.2018
5 KamactpoBslii miiaH TEppUTOPUH KaaCTPOBOTO KBapTaia 99/2018/198319939, GI'MC EI'PH, 05.10.2018

5. CBeneHus 0 reo/ie3n4ecKoil 0CHOBE, HCNOJH30BAHHON NMPH MOJATOTOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPHH

Cucrema koopaunat MectHasi 167

Ha3Banue nyHkTa Knace Koopaunatsi, M CBefieHHs 0 COCTOSIHHY HA
U THUI 3HAKAa . "11" centsaops 2018 r.
Ne /m . |reomesmueckon
reo1e3uIeCKou ceTH X Y HapyKHOT'O IeHTpa Mapku
ceTH 3HAKa MYHKTA NYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
1580 Iynkr roc. 145707.7| 194140,
1 reofe3n4ecKou 4 5 5> Coxpanuics Coxpanmnca | CoxpaHuics
cetu
0210 Iyskr roc. 146069.2 | 194683,
2 reofe3n4ecKon 4 0 54 Coxpanuicst Coxpanmica | CoxpaHuics
ceTu
0075 Iysikr roc. 145231.7(193511.
3 reoIe3NIECKON 4 0 49 Coxpanuics Coxpanunca | CoxpaHuics
ceTH
6. CeeHus 0 cpelcTBaxX U3MepeHUil
PexBHU3UTHI CBUAETENHCTBA 0
HaumenoBanue npudopa CBeennst 00 yTBep:KJIeHHH
Ne n/m L nopepke Npudopa (MHCTPYMEHTA,
(MHCTPpYMEHTA, annapaTyphbl) THIIA U3MepPeHUii
annapartypbl)
1 2 3 4
1 PrinCe X91 61945-15 08.06.2019 286391
7. llosicHeHU K pa3jieiaM KapThI-IJIaHA TEPPUTOPUH
Ne m/m HaumeHoBaHue pa3ieia ITosicHenue
1 2 3




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301040:3

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
HlY - - |146851.194509. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 54 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
2y . - |146852.]194510. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
26 04 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
78 - - 146869. | 194521. | 'eoge3nyuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
29 16 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
75 - - 146883. | 194530. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
26 21 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
a3y - - 146859. | 194564. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
53 16 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
H4Y - - |146830. | 194544, | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
16 17 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
Hly - - |146851.194509. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 54 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301040:3

OGo3HAueHHe YACTH TPAHNIL | [opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJIbHOT0
NPOXO0:KIEHUs [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPaAHUIL
npoJoxenne (S), M
OT T. 10 T. YacTH rpaHull 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
HlYy H2Y 0.89 - -
H2Y 78 20.34 - -
78 75 16.65 - -
75 H3y 41.42 - -
H3y a4y 35.53 - -
H4y Hly 40.69 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kajgacTpoBsiM HOMepoMm 17:05:0301040:3
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOT0 Y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTHUKH
1 2 3
1 AZIpec 3eMeJIbHOTO yYacTKa Pecniyonuka TriBa, paiion Kbi3puickuii, ceso

Cyknak, ynuua IOptaesa, nom 24

MecTONONIOKEHHE 3eMEIBHOr0 y4acTka (IMPH OTCYTCTBHHU -
[IPUCBOCHHOI'0 aapeca)

I[OHOJ'IHI/ITGHLHBIe CBCJIACHHA O MECTOIIOJOKECHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCTKa

Pecny6nmka TreiBa, KeI3pUICKUH paiioH, C.
Cyknak, yn. lOpraesa, 1. 24




[Inomane 3eMENbHOTO ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPENTHOCTH
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2

1505 + 14

dopmyna, mnpuUMeHEHHas [JJsi pacuera MpeaelabHOU
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMATH
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1505=14.00

[Lomane 3eMENBHOTO0 Yy4YacTKa COIJIACHO CBEICHUSIM 1000
EnuHoro rocyaapctBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 505

[IpenenbHBIE MHUHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wHOM Homep (oOo3HaueHWE) 31aHWs,
COOpY)KEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIOIO0XEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM YYacTKe

17:05:0301040:23

nrple cBeneHus




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KajgacTpoBbIiM HoMepoMm 17:05:0301040:31

3ona Ne -
Cpennss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOTPEeNHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOpPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
X v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H5Y - - |146798.|194474. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 76 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
H6Y . - |146778.]194510. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18 83 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
7Y - - 146761. | 194499. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
90 47 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
HlY - - 146784. | 194465. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
59 64 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H3Y - - 146798. | 194474. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
40 76 it MeTox (0,072+0,07%)=0,1
2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301040:31
OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbHOT0
NPOXO:KIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJBLHOT0 YYaCTKa
1 2 3 4 5
HS5Y HOY 41.35 - -
HOY H7Y 19.85 - -
H7Y H8Y 40.73 - -
H8Y H5Y 16.55 - -
3. O6mmue cBeeHUus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301040:31
Ne n/m | HamMeHoBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJILHOT0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AZpec 3eMebHOT0 yJacTKa 667904, Pecniybnuka TreiBa, paiion
1 Ke3buickuii, ceno Cyknak, ynuna FOpraesa,

oM 30

MeCTOIOIOKEHNE 3eMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[MPUCBOCHHOTO aJIpeca)

JlOTIOTHUTENBHEIE CBEICHIS O MECTOIIONOXKEeH!IH 3eMenbHoro| Pecmy6imka TriBa, Kei3suickuit paiios, c.
ydacTka Cyknak, yin. IOpraesa, Ne 30

[1nomans 3eMEIbLHOTO ydacTKa + BEJIMYHMHA MOTPENTHOCTH 746 £ 10
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

dopMmyna, TpUMEHEHHas MU pacdera IpeaeibHOR AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\746=10.00
3 OIyCTUMOW  NOTPELIHOCTH  ONpENENeHHsS  ILIOLIamu
3eMenbHOTO ydacTka (AP), M2




[lmomaap 3eMEIBbHOTO Yy4YacTKa COIJIACHO CBEJCHUSM 800
EnnHOro rocymapcTBeHHOTo peectpa HeaBmkuMmocTH (Pxan

), M2

Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 54

[IpenenbHbIi MHHUMAJIbHBIH M MaKCUMaJbHBIA pa3Mep
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), M2

KamacTpoBblii Mo WHOM HoMmep (00o03HAaYeHHWE) 31aHMS,
COOpYKEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

HHble cBeIeHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301040:35

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H2Yy - - |146852.|194510. | Teonesuuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
26 04 it MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
HOY . - |146874.|194476. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
26 12 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
H10Y - - 146891. | 194487. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
64 64 i MeToJ (0,072+0,07%)=0,1
1Y - - 146886. | 194495. |'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
56 88 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
78 - - 146869. | 194521. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
29 16 i MeTOJ (0,07*+0,072)=0,1
H2Y - - |146852.]194510. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
26 04 i MeTOJ (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUsl 0 YACTSX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301040:35

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL Copu3onTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYHUH 3eMeJLHOro
NPOXO:KIEHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa
1 2 3 4 5
2y HoyY 40.43 - -
oy Hloy 20.85 - -
10y ully 9.68 - -
Hl1ly 78 30.62 - -
78 H2yY 20.34 - -
3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUHIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KafacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301040:35
Ne n/m | HaumeHOBaHHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJILHOTO Y4acTKa 3HayeHUE XapaKTEPUCTUKH
1 2 3
AZIpec 3eMeNIbHOTO yYacTKa 667904, Pecniy6nnka TriBa, paiion
1 Kspuickuit, ceno Cykmak, ynuia FOpraesa,
oM 40 6

MecTONONOKEHHE 3eMEIbHOr0 y4acTka (MPH OTCYTCTBHHU -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)

JlOTIOJIHUTENBHBIE CBEJIEHUS] O MECTONOJIOKEHUH 3EMEIIBHOTO
ydacTka

Pecniy6iuka TeiBa, KeI3puIcKuit paiioH, c.
Cyknak, yin. FOpraesa, 1. 40 6

[1nomane 3eMeNbHOTO ydacTKa + BEJMYMHA MOTPENIHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

838+ 10




dopmyna, TpPUMEHEHHas MU pacdera MpeneabHOM
TOITYCTUMOW  TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMAIH
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V838=10.00

[[nomane 3€MENbHOrO ydYacTKa COTJIACHO CBEACHUSIM 617
EnnHoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBmkuMocTH (Pxan

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 221

[IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJIbHBIA pa3Mep
3emMenbHOTO yuacTka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm WHOM Homep (oOo3HaUYeHWE) 3/aHMs,
COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEpIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PACTIOI0XEHHOTO Ha 3€MEIIEHOM YYacTKe

uble cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301043:139

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H12Y - - |146804. | 194421. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 94 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H13Y - - 146821. [ 194433, | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
25 68 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H14VY - - 146813. | 194444. | T'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
90 95 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
Hl5Y - - 146814. | 194445, | I'eone3uduecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 34 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
Hlevy - - 146810. | 194453. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
18 44 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
H5Y - - 146798. | 194474. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
40 76 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
H8Y - - |146784.|194465. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 64 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H17y - - |146780. | 194462. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 98 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
HI12V - - 146804. | 194421. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
54 94 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301043:139

OGo3HAYEHHEe YACTH TPAHNIL [opH3oHTATBHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0XKJAEHUsI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUN IPaAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H12Y Hl13y 20.42 - -
Hl13Y Hl4y 13.45 - -
H14Y H15Y 0.65 - -
H15Y Hlo6Y 9.14 - -
Hloy H5Y 24.36 - -
HSY H8Y 16.55 - -
H8Y Hl7vy 4.54 - -
Hl7y HI2Y 47.36 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:139

Nen/m | HamMeHOBaHUe XapaKTEePHCTHK 3eMeJBHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTepUCTUKH
1 2 3
AJZpec 3eMeNbHOI0 yyacTKa 667904, Pecnybnuka TreiBa, paiion
1 Ke13buickuii, ceno Cyknak, ynuna FOpraesa,
oM 44
MeCTOIOIOKEeHHE 3eMENBHOTO y4YacTKa (IMpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JlomoTHUTETFHEBIE CBEICHUSI O MECTOTOIOKEeHHNH 3eMenbHoro| Pecnybnmka TriBa, Kei3binckuii paiioH, c.
ydacTKa Cyknak, yn. IOpraesa, 1. 44
2 [lmomaap 3eMeNbHOTO y4YacTKa + BEJNIMYMHA MOTPEITHOCTH 968 = 11
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
®dopmyna, mNpUMEHEHHas JUIs  pacdera IpPEeAeTbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V968=11.00
3 TOITYCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNICHUS  IUIOMATH
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanb 3eMeIbHOTO Y4yacTKa COIVIACHO CBEIEHHUSIM 1000
4 ExnHOTO TOCcymapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMocTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 32
6 [IpenenbHBIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3emMenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unum wHOM Homep (oOo3HaueHHUE) 3MaHMs, -
7 COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM YUYacTKe
8 WHble cBeeHUs -




4. CBeeHus 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcs: 10CTYN (MPOX0] MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HoMep nJjiu 0003HaYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1Ji KOTOPOro
obecmeyuBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa, MOCPEeJACTBOM KOTOPOTo
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301040:1

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1 146867. | 194394. | 146850. | 194396. |I'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 30 97 23  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
2 146853. | 194415. | 146836. | 194416. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
32 20 75 79 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
3 146820. | 194392. | 146803. | 194395. | I'eome3nueckn 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
53 31 02 34 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
4 146835. | 194371. | 146818. [ 194372. |'eome3muecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 41 10 57 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
1 146867. | 194394. [ 146850. [ 194396. | 'eomeznuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
91 30 97 23 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHUsI 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301040:1

0O0603HaYCHUE YACTH rpanun FOpH30HTaJH)H06 Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHMH 3€MeJbHOT0
NMPOXOKIACHUSA cropa 0 MECTOIOJIOYKCHUH I'PAHUIL
npoJioxenue (S), m
OT T. 0 T. YacCTHU IrpaHul 3€MEJIbHOI0 YJYacCcTKa
1 2 3 4 5
2 3 39.97 - -
1 2 25.00 - -
4 1 40.50 - -
3 4 27.31 - -

3. XapaKTepﬂCTl/lKl/l YTOHSAEMOIO0 3€MEJILHOI'0 YYacCTKa ¢ KaaacTpoB

bpIM HoMepoM 17:05:0301040:1

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
[1nomanb 3eMebHOTO y4acTKa +/- BeIMYMHA MOTPEITHOCTH
1 Y P 1052 +/- 11

onpenencuus momaau(P +/- AP), m?

®opmyra, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPENTHOCTH OTPEISICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1052=11.00

3 |Huble cBEeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301040:2

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
5 146921. [ 194529. | 146927. | 194524. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
82 74 50 41  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
6 146897. | 194510. | 146902. | 194506. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 55 31 35 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
7 146912. | 194491. | 146916. | 194486. | I'eome3ndeckn 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
34 70 30 84 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
8 146903. | 194484. [ 146907. [ 194480. | 'eomezmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
71 86 37 40 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
9 146922. | 194460. | 146925. [194455. |T'eomesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
79 46 32 16 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
10 146955. [ 194489. | 146947. | 194472. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
83 55 39 88 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H18Y - - 146943. | 194477. | Teone3nyeckn 0.1 Mt = V(m0> + m12)=\
53 56 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
Hloy - - 146958. |194490. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
08 67  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
5 146921. | 194529. [146927. [ 194524, | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
82 74 50 41 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1

2. CBeeHHs 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301040:2

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHUL TopH3oHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbHOT0
npoaokenue (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
H18Y H19Y 19.59 - -
10 HI8Y 6.07 - -
9 10 28.30 - -
HI19Y 5 45.54 - -
5 6 31.00 - -
8 9 30.97 - -
7 8 11.01 - -
6 7 24.01 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301040:2

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

1 [Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

) dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m?

2027 +/- 16

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v2027=16.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301040:4

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOpAMHAT |ompeaesieHUs] KOOPAMHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
11 147166. [ 194584. | 147138. [ 194586. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
07 77 30 28 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
12 147079. | 194711. | 147070. | 194688. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 10 87 81 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
13 146870. | 194575. | 146927. | 194593. | Teone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73 22 17 98 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
5 146921. [194529. | 146940. [ 194571. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
82 74 64 88 i MeTon (0,0724+0,072)=0,1
10 146955. [194489. | 146940. [ 194571. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
83 55 40 22 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
14 146983. [ 194460. | 146938. [ 194569. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 17 54 17 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
20y - - 146924. [194558. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
40 63 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
w21y - - 146930. | 194549. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
69 17 it MeTox (0,07+0,072)=0,1
H22V - - 146936. [194539. |'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
53 70 i MeToq (0,0724+0,07%)=0,1
H23Y - - |146945.194526. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 39 i MeToq (0,072+0,072)=0,1
H24Y - - |146961. | 194536. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73 81 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
25y - - 146968. | 194525. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
81 30 i MeTox (0,07>+0,07%)=0,1
H26Y - - 146993. | 194488. | 'eonesnyeckn 0.1 Mt = V(m0> + m12)=\
66 64 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
w27y - - 147073. |194541. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
10 61 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
11 147166. | 194584. | 147138. | 194586. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
07 77 30 28 it MmeTox (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBeieHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301040:4

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTanbnoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbHOT0
npoaoskennue (S), M NMPOXO:KIEHHUS |CIOpPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
H21Y H22Y 11.13 - -
H20Y H21Y 11.36 - -
14 H20Y 17.64 - -
H24Y H25Y 13.51 - -




H23VY H24Y 19.21 - -
H22Y H23Y 16.10 - -
12 13 172.17 - -
11 12 122.72 - -
10 14 2.77 - -
5 10 0.70 - -
13 5 25.88 - -
H27Y 11 79.03 - -
H26Y H27Y 95.48 - -
H25Y H26Y 44.29 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpPoB

bIM HOMepoM 17:05:0301040:4

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
[lnomane 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeIMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 22356 +/- 52

onpexaenenus wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPENIHOCTH OTPEAEICHUS TUIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*\P=
3.5%0,1%22356=52.00

NHble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301040:8

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
15 146802. | 194485. | 146839. | 194446. |I'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 11 51 54  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
16 146824. | 194451. | 146859. | 194460. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
49 16 58 12 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
17 146843. | 194462. | 146856. | 194464. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
06 96 15 92 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
18 146821. | 194496. | 146855. [ 194464. | 'eonezmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
02 90 79 66 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
19 146819. | 194496. | 146834. [ 194497. |'eomesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
77 13 22 76 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
H28Y - - 146815. |194485. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
93 79 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H29Y - - 146831. | 194459. | Teonesuyeckn 0.1 Mt = V(m0> + m12)=\
28 65 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
15 146802. [ 194485. | 146839. | 194446. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 11 51 54  MeTON (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeieHHS 0 YACTHAX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301040:8

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJBLHOT0
nponoskenue (S), NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUI 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
18 19 39.51 - -
17 18 0.44 - -
16 17 5.90 - -
H29Y 15 15.48 - -
H28Y H29Y 30.31 - -
19 H28Y 21.86 - -
15 16 24.23 - -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoB

bIM HOMepoM 17:05:0301040:8

Ne n/m HauMeHOBaHHE XapaKTEePUCTHKH 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
[1nomans 3eMEeTLHOTO y4acTKa +/- BETUYNHA MOTPENTHOCTH
1 Y p 1044 +/- 11

onpeneneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIs pacyeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOMR
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1044=11.00




HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301040:10

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpejaejieHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
20 146837. [ 194507. | 146834. | 194497. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84 40 22 76 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
21 146854. [ 194517. | 146851. | 194509. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 84 52 54 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
22 146832. | 194553. | 146830. | 194544. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
19 38 16 17 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
23 146813. [194541. | 146811. | 194532. [I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
64 86 17 53 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
24 146817. [ 194535. | 146817. | 194523. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +m12)=\
36 56 77 13 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
25 146819. [ 194536. | 146819. | 194524. |T'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38 87 89 40 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
26 146821. [ 194533. | 146820. | 194522. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
49 47 63 35 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
27 146823. [ 194528. | 146821. | 194519. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 05 68 33 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
20 146837. 1194507. | 146834. [ 194497. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
84 40 22 76 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1

2. CBeaeHMA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:0301040:10

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHUL TopH3oHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
25 26 2.18 - -
24 25 2.47 - -
23 24 11.49 - -
27 20 24.95 - -
26 27 3.20 - -
22 23 22.27 - -
21 22 40.69 - -
20 21 20.93 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301040:10

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 858 +/- 10

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 SN [t*\P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P= 3.5%0,1*V858=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:05:0301040:11

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
28 146797. | 194531. | 146795. | 194522. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 67 13 29  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
29 146779. | 194520. | 146778. | 194510. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 18 18 83 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
15 146802. | 194485. | 146798. | 194474. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
44 11 40 76 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
19 146819. | 194496. [ 146805. [ 194479. | 'eomezmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
77 13 96 75 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H28Y - - |146815. 194485, | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 79 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
28 146797. | 194531. | 146795. | 194522. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 67 13 29 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeJleHH 0 YACTSX FPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:0301040:11

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJIbHOT0
npososkente (S), NPOXOKIEHUs |CIIOPa 0 MEeCTOINOJI0KEHU U IPAHN L
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
19 H28Y 11.66 - -
15 19 9.06 - -
29 15 41.35 - -
H28Y 28 42.01 - -
28 29 20.46 - -

3. XapakTepuCcTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:05:0301040:11

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH

1 2 3

[Imomanes 3eMeIbHOTO y4dacCTKa +/- BenmMunHa NOTpPCIIHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 854 +/-10

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM

=3 S*N[+¥P= *(0) 1% -
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V854=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301040:12

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
20 146837. [ 194507. | 146834. | 194497. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84 40 22 76  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
45 146823. | 194528. | 146821. | 194519. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 05 68 33 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
46 146821. | 194533. | 146820. | 194522. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
49 47 63 35 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
47 146819. | 194536. [ 146819. [ 194524, |T'eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38 87 89 40 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
48 146817. | 194535. [146817. [ 194523. |'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
36 56 77 13 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
49 146813. [ 194541. | 146811. | 194532. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
64 86 17 53 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
52 146797. | 194531. | 146795. | 194522. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 67 13 29 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
19 146819. [194496. | 146815. | 194485. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
77 13 93 79  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
20 146837. 1194507. | 146834. [ 194497. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
84 40 22 76 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1

2. CBeeHHs 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301040:12

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL TopH3oHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbHOT0
npoaokenue (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
19 20 21.86 - -
52 19 42.01 - -
49 52 19.03 - -
45 46 3.20 - -
20 45 24.95 - -
48 49 11.49 - -
47 48 2.47 - -
46 47 2.18 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301040:12

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 886 +/- 10

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 SN [t*\P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V886=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301040:13

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
30 146883. [ 194358. | 146884. | 194322. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
05 28 52 58  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
31 146885. | 194360. | 146887. | 194324. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 66 30 71 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
32 146880. | 194366. | 146882. | 194330. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
30 37 53 89 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
33 146877. 1194363. [ 146879. [ 194328. | 'eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 99 76 76 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
30 146883. | 194358. | 146884. [ 194322. [['eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
05 28 52 58 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHUsI 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301040:13

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHMIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXO0K/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
30 31 3.50 - -
33 30 7.80 - -
32 33 3.49 - -
31 32 7.81 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:05:0301040:13

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 [1nomanb 3eMebHOTO y4acTKa +/- BeIMYMHA MOTPEITHOCTH 27 4/-9

onpenencuus momaau(P +/- AP), m?

®opmyra, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPENTHOCTH OTPEISICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*V27=2.00

3 |Huble cBEeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301040:15

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
34 146882. [ 194373. | 146866. | 194374. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 40 89 23  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
35 146867. | 194394. | 146853. | 194392. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92 29 60 91 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
4 146835. |194371. | 146850. | 194396. | I'eome3nueckn 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
14 41 97 23 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
36 146849. | 194350. [ 146818. [ 194372. |['eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73 51 10 57 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H30Y - - |146832.194351. |Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84 04 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
34 146882. [194373. | 146866. | 194374. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 40 89 23 i METOJ (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301040:15

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
4 36 40.50 - -
35 4 4.24 - -
34 35 22.93 - -
H30Y 34 41.20 - -
36 H30Y 26.09 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301040:15

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH

1 2 3

[Imomanes 3eMeIbHOTO y4dacCTKa +/- BenmMunHa NOTpPCIIHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 1090 +/- 12

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM

=3 SEN[+¥P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V1090=12.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301040:18

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| Jisi pacuera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs NMOTPEMHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPJAUHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
37 146897. [194317. | 146880. | 194336. |['eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
56 35 47 07 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
38 146920. | 194335, | 146883. | 194333. | [eome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
88 18 31 56 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
39 146902. | 194362. | 146882. | 194330. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
52 81 99 45 it MeTOx (0,072+0,07%)=0,1
40 146877. [ 194344. | 146886. | 194325. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
89 45 77 66 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
131y - - 146889. | 194324. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
60 91 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H32V - - 146912. | 194345. | 'eoge3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
07 13 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H33V - - 146902. | 194358. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
51 49 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
u34y - - 146893. | 194372. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
14 03 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
H35Y - - |146865.|194356. | Teonesuueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=y
55 15 it MeTOX (0,0724+0,07%)=0,1
37 146897. [194317. | 146880. | 194336. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
56 35 47 07 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H36Y - - 146883. | 194330. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
85 40 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H37Y - - 146884. |1194331. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
50 16 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H38Y - - |146885. [194330. | Teomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
26 51 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H39V ] - |146884.|194329. | Teonesuueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=y
61 75 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H36Y . . 146883. | 194330. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
85 40 it MeTOx (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301040:18

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaIBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJJTUYHUH 3€MeJLHOT0
NMPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOINOJ0KEHUH TPAHUIL
npoJioxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
39 40 6.10 - -
38 39 3.13 - -
37 38 3.79 - -




H37Y H38Y 1.00 - -
H36Y H37Y 1.00 - -
H39Y H36Y 1.00 - -
H38Y H39VY 1.00 - -
H32VY H33VY 16.43 - -
H31Y H32VY 30.23 - -

40 H3ly 2.93 - -
H35Y 37 25.02 - -
H34Y H35Y 31.83 - -
H33VY H34Y 16.47 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM Homepom 17:05:0301040:18

Ne n/m HauMeHOBaHHE XapaKTEePUCTHKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
[1nomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 A y P 1133 +/- 12

onpenenenus wiomanu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIs pacueTa npeaeabHOl J0myCcTUMOMR
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1133=12.00

N HEle cBeIEeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJJeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH UX rpaHmn

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301040:19

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
41 146886. | 194490. | 146859. | 194460. |I'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 24 58 12  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
42 146874. | 194508. | 146877. | 194471. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 37 30 38 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
43 146843. | 194488. | 146852. | 194510. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
64 26 26 04 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
44 146855. 1194470. | 146834. [ 194497. | 'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61 26 22 76 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
18 - - |146855.|194464. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
79 66 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
17 - - 146856. | 194464. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
15 92 i MeTon (0,07>+0,07*)=0,1
41 146886. | 194490. | 146859. | 194460. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
40 24 58 12 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301040:19

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbHOI0
npooxenue (S), M NPOXOKICHUA |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH TPAHUILL
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
43 44 21.82 - -
42 43 46.06 - -
41 42 20.99 - -
17 41 5.90 - -
18 17 0.44 - -
44 18 39.51 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM Homepom 17:05:0301040:19

Ne n/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomans 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA MTOTPENTHOCTH

! onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

991 +/- 11

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN

=2 SKN[+*[P= *() 1% =
MOTPEITHOCTH OTIPE/ISTICHHUsI TUIOAI 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0, 1*991=11.00

3 |uble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301040:24

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs NOTrPelHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
45 146807. | 194440. | 146798. | 194474. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 40 40 76 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
16 146824. | 194451. | 146810. | 194453. |I'eoge3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
49 16 18 44 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
15 146802. | 194485. | 146814. | 194445. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
44 11 42 34 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
46 146785. [194474. | 146813. | 194444. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
86 35 90 95 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
HI3Y - - |146821. [194433. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
25 68 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
15 - - 146839. | 194446. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
51 54 i MeToa (0,07>+0,07*)=0,1
H29Y - - 146831. | 194459. | Teonesuyeckn 0.1 Mt = V(m0> + m12)=\
28 65 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H28Y . - |146815. 194485, | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 79 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
19 - - |146805. 194479, | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 75 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1
45 146807. [ 194440. | 146798. | 194474. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
91 40 40 76 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301040:24

OGo3HAYeHNe YACTH TPAHAIL TopusoHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NMPOXO0:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
15 46 0.65 - -
16 15 9.14 - -
45 16 24.36 - -
15 H29Y 15.48 - -
Hl3y 15 22.33 - -
46 HI3Y 13.45 - -
19 45 9.06 - -
H28Y 19 11.66 - -
H29Y H28Y 30.31 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301040:24

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 1000 +/- 11

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V1000=11.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301040:25

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
47 146971. (194392, | 146973. | 194391. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
80 32 33 33  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
48 146944. | 194426. | 146946. | 194427. | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
46 78 28 73 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
49 146904. | 194396. | 146906. | 194396. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
52 64 53 39 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
50 146931. | 194360. [ 146909. [ 194392. |'eomeznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
60 72 32 55 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H40Y - - |146932.|194360. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 73 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
41y - - 146933. |194359. |'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
19 41 i METOJ (0,07>+0,07*)=0,1
47 146971. (194392, | 146973. | 194391. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
80 32 33 33  METOJ (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajgacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301040:25

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbHOI0
npooxenue (S), M NPOXOKICHUA |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH TPAHUILL
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
48 49 50.62 - -
47 48 45.35 - -
H40Y H41Y 1.70 - -
50 H40Y 39.15 - -
49 50 4.75 - -
H41Y 47 51.28 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301040:25

Ne n/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomans 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA MTOTPENTHOCTH

! onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

2317 +/- 17

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN

=3 §*¥Mt*\P= 3 5%0. 1* —
MOTPEITHOCTH OTIPE/ISTICHHUsI TUIOAI 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0,14\2317=17.00

3 |uble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301040:26

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
51 146889. [ 194426. | 146885. | 194425. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 23 61 39 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
52 146875. | 194445. | 146880. | 194432. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
32 81 28 74 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
53 146851. | 194428. | 146873. 1194442, |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
32 43 74 80 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
54 146865. [ 194408. | 146851. | 194427. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
64 83 39 66 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H42Y - - |146865.194410. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 39 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
51 146889. [ 194426. | 146885. | 194425. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 23 61 39 i METOJ (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301040:26

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
52 53 12.00 - -
51 52 9.08 - -
H42y 51 25.02 - -
54 H42Y 22.36 - -
53 54 27.00 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301040:26

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH 561 +/- 8

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V561=8.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeneHnsi 0 XapaKTepHBIX TOYKAX I'PAaHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:05:0301040:27

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
55 146932. [ 194359. | 146933. | 194359. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67 40 19 41  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
50 146931. | 194360. | 146932. | 194360. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
60 72 12 73 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
56 146907. | 194392. | 146909. | 194392. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
54 38 32 55 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
57 146888. | 194378. | 146888. [ 194378. | ['eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22 63 82 16 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
58 146900. | 194361. | 146893. [194372. |['eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
97 69 14 03 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
59 146902. [ 194362. | 146902. | 194358. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 80 51 49 i METOJ (0,07>+0,07*)=0,1
60 146915. (194343, | 146912. | 194345. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 67 07 13 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
u43y - - 146913. |194342. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
88 79  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
55 146932. | 194359. | 146933. | 194359. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
67 40 19 41 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1

2. CBeaeHMA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:05:0301040:27

O0o3Ha4eHHe YACTH TPAHULL

I'opu3zonTanbHoe
npoJoskenue (S), M

Onucanue
NPOXOKIEHUSA

OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3¢MeJIHLHOI 0
CIiopa 0 MeCTOIOJIOKEHUHU I'PAaHUIY

OT T. 10 T. YaCTH IPAHHI 3eMeJIbHOI0 y4aCcTKa
1 2 3 4 5
59 60 16.43 - -
58 59 16.47 - -
57 58 7.50 - -
H43Y 55 25.48 - -
60 H43Y 2.96 - -
56 57 25.05 - -
50 56 39.15 - -
55 50 1.70 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301040:27

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 1064 +/- 11

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V1064=11.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301040:28

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOpPIAHHAT KOOpAHHAT onpejaejieHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHOW |xapakTepHo# Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
61 146914. [ 194431. | 146915. | 194430. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
29 28 65 73 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
62 146894. | 194459. | 146895. | 194457. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22 47 29 83 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
63 146875. |194445. | 146873. 1194442, | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
32 80 74 80 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
64 146889. [194426. | 146880. | 194432. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
50 22 18 94 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
65 146895. [194417. | 146893. | 194414. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
47 89 13 95 it MmeTox (0,07+0,07%)=0, 1
61 146914. [ 194431. | 146915. | 194430. |'eonesnuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
29 28 65 73 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301040:28

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
64 65 22.17 - -
63 64 11.78 - -
62 63 26.27 - -
65 61 27.50 - -
61 62 33.90 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301040:28

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH 918 +/- 11

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V918=11.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301040:32

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
56 146907. [ 194392. | 146909. | 194392. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 38 32 55  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
49 146904. | 194396. | 146904. | 194398. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 64 61 93 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
66 146885. 1194423, | 146885. | 194425. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
92 56 61 39 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
67 146866. | 194409. [ 146865. [ 194410. |'eomezmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 24 59 39 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
68 146888. | 194378. | 146888. [ 194378. | ['eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
22 62 82 16 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
56 146907. | 194392. [146909. | 194392. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 38 32 55 i METOJ (0,072+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301040:32

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
49 66 32.58 - -
56 49 7.93 - -
68 56 25.05 - -
67 68 39.73 - -
66 67 25.02 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM Homepom 17:05:0301040:32

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH
1 Haa Y P 1002 +/- 11

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1002=11.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301040:33

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOpPIAHHAT KOOpAHHAT onpejaejieHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
69 146998. [ 194413. | 147005. | 194418. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
76 74 89 47 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
70 146971. | 194447. | 146976. | 194453. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
10 70 09 58 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H78Y 146944. | 194426. | 146946. | 194427. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
46 78 28 73 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
H79Y 146971. [194392. | 146973. | 194391. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
80 32 33 33 i MeTox (0,07+0,07%)=0,1
69 146998. [194413. | 147005. | 194418. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
76 74 89 47 it MmeTox (0,07+0,07%)=0, 1

2. CBeieHUsI 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301040:33

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHMIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXO0K/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
69 70 46.05 - -
H79Y 69 42.39 - -
H78Y H79Y 45.35 - -
70 H78Y 39.46 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:05:0301040:33

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTHKH

1 2 3

[11omaap 3eMeIbLHOTO y4dacCcTKa +/- BennunHa NOTpCIIHOCTH

1 onpenencuus momaau(P +/- AP), m?

1868 +/- 15

(I)opMyna, IMpUMCHCHHAs JId pacueTa npe):[enLHoﬁ ,Z[OHYCTPIMOP'I

= * * = * * —
MOTPENTHOCTH OTPEISICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*1868=15.00

3 |Huble cBEeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301040:34

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOpPIAHHAT KOOpPAUHAT onpejaejieHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHOW |xapakTepHo# Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
71 146900. [ 194541. | 146901. | 194539. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
29 36 78 28 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
72 146882. | 194564. | 146884. [ 194564. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
97 31 25 08 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
73 146872. | 194573. | 146876. | 194576. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78 37 13 01 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
74 146859. [194564. | 146859. | 194564. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 36 53 16 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
75 146883. [194530. | 146885. | 194527. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
26 21 29 59 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
71 146900. [ 194541. | 146901. | 194539. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
29 36 78 28 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301040:34

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
73 74 20.40 - -
72 73 14.43 - -
71 72 30.37 - -
75 71 20.21 - -
74 75 44.73 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM Homepom 17:05:0301040:34

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH 905 +/- 11

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V905=11.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301040:36

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
76 146905. [ 194496. | 146908. | 194497. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
56 41 19 93  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
77 146883. | 194530. | 146883. | 194530. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
26 20 26 20 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
78 146869. | 194521. | 146869. | 194521. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
29 16 29 16 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
79 146891. | 194487. | 146886. [ 194495. | 'eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
25 65 56 88 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H44Y - - |146892.|194486. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 22 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H45Y - - |146904. | 194494. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
20 60 i METOJ (0,07>+0,07*)=0,1
76 146905. [ 194496. | 146908. | 194497. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
56 41 19 93 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301040:36

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbHOI0
npooxenue (S), M NPOXOKICHUA |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH TPAHUILL
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
78 79 30.62 - -
77 78 16.64 - -
76 77 40.78 - -
H45Y 76 5.20 - -
H44Y H45Y 14.38 - -
79 H44Y 11.35 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301040:36

Ne o/ HanMeHoBaHHe XapaKTepUCTUKHI 3HayeHHe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
ITnomans 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BEJIMUYUHA ITIOIPEIIHOCTH
1 i M p 743 +/- 10

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\743=10.00

3 |uble cBegeHUS




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0301040:16

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- H460 - - - 146792119450 - |T'eonme3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
30 [7.43 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 1470 - - | - |146800(19451| - |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.03 [2.04 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
MeTOoJ
i 1480 - - | - [146795(19451| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 19.77 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- H490 - - - |146787|19451| - |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.69 |[5.16 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 1460 - - | - |146792(19450| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 (743 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301040:16

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301040:11

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301040

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecniy6iuka TriBa, paiton KeI3buickuii,
ceno Cyknak, ynuna FOpraesa, nom 28

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIC CBCIACHHUA O MCCTOITIOJIOXKCHUHU

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301040:17

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakrte bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJPaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| wHusA onpexeieHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK M M |KOOPIMH | KOOpAMHAT | ompejesieHUs] KOOPAHUHAT
KOHTYpa X Y X Y aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 1500 - - - |146936|19448| - |('eone3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
81 | 1.19 eCKHi (0,07*+0,07*)=0,1
MeTOJ
- 1510 - - | - 14693119448 - |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.50 | 8.00 eCKUi (0,07*+0,072)=0,1
MeTOoJ
R 1520 - - | - [146936(19449| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90 |2.06 eCKuil (0,07*+0,07%)=0,1
MEeTO
- 1530 _ - | - [146931(19449| - [Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 |8.61 eCKHi (0,07*+0,072)=0,1
MeTOoJ
- 1540 - - | - |146926(19449| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 14.33 eCKui (0,07%+0,07%)=0,1
MEeTO
- H550 - - - (146928119449 - |T'eone3unu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
23 1219 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO
- 1560 _ - | - [146917(19448| . |Ceomesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.32 13.49 eCKHi (0,07%+0,072)=0,1
MEeTOJ
- 1570 . - | - |146925(19447| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 12.49 eCKui (0,07%+0,07%)=0,1
MEeTOI
- 1500 - - - [146936|19448| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.81 | 1.19 eCKHi (0,07*+0,07*)=0,1
MEeTO/

2. XapaKTepuCTHKH 3/]aHHS, COOPYKEHHU, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KaJaCTPOBbIM
HoMmepoMm (o6o3nauenuem): 17:05:0301040:17

Ne n/m HaumMeHoBaHHe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bua o0bekTa HEABUKUMOCTH 31aHue

PaHee MpHUCBOEHHBINA IrOCYJapCTBEHHBIN YUYETHBI HOMED 3/1aHHUS,

2 COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(kamacTpOBHIi, HHBCHTAPHEII WM YCIOBHBIH HOMED)
KagacTpoBblif HOMEp 3€MENbHOTO  yuyacTKa (3eMeNbHBIX

3 Y4acTKOB), B TpaHHUIIaX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO 17:05:0301040:2

3JaHUC, COOPYIKCHHUC, 00BEKT HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTCIILCTBA




Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacloIOKEHO  3JlaHue,
coopy’keHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301040

AIpec 34aHUS, COOPYXXCHUS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TreiBa, paiton KbI3blIcKui,
ceno Cykmak, ynuia FOpraesa, mom 38a

MecTomon0XKeHne 34aHuA, COOPYXKEHUHA, o0ObekTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTECIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCHBHLIC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOKCHUU

Pecniy6nuka TriBa, Kei3puickuii paiios,
c. Cyxkmnak, yn. FOpraesa, . 38a

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBblii HoMep (0003Hauenue) : 17:05:0301043:79
3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- H580 - - - |146812]19452| - |(T'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
35 10.04 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 1590 - - | - |146823(19452| - |Teonesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.85 [ 7.40 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METO]1
i 1600 - - | - [146819(19453| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 | 4.6l eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- H610 - - - |146807]|19452| - |(T'eome3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
93 (7.13 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 1580 - - | - |146812(19452| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35 10.04 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301043:79

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301040:10, 17:05:0301040:12

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301040

Anpec  31aHus, o0BeKTa

CTPOUTECIIBCTBA

COOpYyKEHUA, HE3aBCPIICHHOT'O

Pecniy6iuka TriBa, paiton KeI3buickuii,
ceno Cykmak, ynuia FOpraesa, oM 26a

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, o0beKTa

HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

COOpYKCHUS,

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIC CBCIACHHUA O MCCTOITIOJIOXKCHUHU

Pecny6mka TreiBa, Ke3buickuiit paiioH,
c. Cykmnak, yn. FOpraesa, 1. 26a

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0301044:86

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJe | NOrpeHoCTh KBaJpaTu4ecKoi
KOHTypa prIX R, R’ HUA onpeaejaeHus NOorpenrHoCcTu
TOYEK M M KOOpAUH KoopaMHaT onpeaecjJeHus KOopauHaT
KOHTYpa X Y X Y aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 1620 - - - |147049]19458| - |T'eonme3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
84 |6.64 ecKHuii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 1630 - - | - 147063 (19456 - |Teomesmnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.80 |5.46 ecKwuii (0,072+0,072)=0, 1
METO
i 1640 - - | - [147081(19457| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
56 |7.35 eckuii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 1650 - - | - [147067(19459| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 |8.60 ecKHit (0,072+0,072)=0,1
METO
- 1660 - - | - |147060(19459| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
88 |4.41 ecKwuit (0,072+0,072)=0,1
METOJ
- H670 - - - |147057]|19459| - |T'eone3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
59 9.32 eckuit (0,072+0,072)=0,1
METO
- 1680 _ - | - [147062(19460| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
53| 2.46 ecKHii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 1690 . - | - |147045(19462| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
13 19.60 ecKuit (0,072+0,072)=0,1
METOJ
- 1700 - - - |147040]|19462| - |T'eone3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
19 | 6.66 ecKHii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 1710 - - | - |147037(19463| - |Teonmesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
28 | 1.06 ecKwuit (0,072+0,072)=0,1
METO
- 1720 - - | - |147069(19465| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 | 1.50 eckuit (0,072+0,072)=0,1
METO
- H730 - - - |147061]|19466| - |(I'eone3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
90 |[4.14 ecKHit (0,072+0,072)=0,1
METO
- 1740 . - | - |147015(19463| - |Teonesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
510|412 ecKHuit (0,072+0,072)=0,1
METO[




1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/ 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJaacTpoBblii HOoMep (00o3Hauenue) : 17:05:0301044:86

- 1750 - - | - |147023(19462]| - |Teonesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
61 |2.05 eCKHi (0,072+0,072)=0,1
METO[
- H760 - - - |147030]|19462| - |T'eone3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
83 |6.32 eckuii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 1770 - - | - (147046 (19460| - |Ceomesmnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 | 1.68 eCKHi (0,072+0,072)=0,1
METOJ
- 1780 . - | - |147041(19459]| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 |8.55 eCKHi (0,07>+0,072)=0,1
METOJ
- 1790 - - - 147038119460 - |('eone3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
45 | 4.01 ecKuii (0,07>+0,072)=0,1
METO
- 1800 - - | - |147001(19457| - |Teonmesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
06 |9.34 eckuii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 1810 - - | - 147009(19456| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 | 731 eCKHi (0,07>4+0,072)=0,1
METO
- H820 - - - |147046]19459| - |T'eonme3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
38 | 1.75 ecKHil (0,07>+0,072)=0,1
METO
- 1830 . - | - |147044(19459| - |Teonesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
39 |4.78 eCKHi (0,072+0,072)=0, 1
METO
i 1840 _ - | - [147049(19459| - |Ceopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 |7.82 ecKHii (0,07>+0,072)=0,1
METO
- 1850 _ - | - [147054(19459| . |Ceomesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
41 0.04 eCKHil (0,07>+0,072)=0,1
METO
- 1620 . - | - 147049(19458]| - |Teonesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84 |6.64 eCKHi (0,07>+0,072)=0,1
METO

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEJIBCTBA ¢ KAJaACTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HaueHneM): 17:05:0301044:86

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMIKHUMOCTH 3JlaHuE

PaHee MprcBOEHHBIN rOCYapCTBEHHBIN YUETHBIA HOMEp 3/1aHus,
COOpY>KEeHHS, 00BbEKTa  HE3aBEpPIICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpoBbIil, THBEHTAPHBII UIIH YCIIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBeiii HOMEp 3€MEIBHOTO ydacTka (3eMeIbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHMUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIOI0XEHO
3IaHKe, COOpY)KeHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301040:4

Homep kamacTpoBoro kBaprayia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax — KOTOpPOro  (KOTOPBIX) — pPAacHONIOKEHO — 3IaHHe,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301040




Anpec 3JaHUsA, COOpPYXEHHs, oO0bekTa HesaBepmieHHOTo|Pecnybnuka TriBa, paiion Ke3bluckui,
CTPOUTENBLCTBA ceno Cyknak, ynuna ®pysse, gom 1"B"

MecToIonoKeHue 31aHuA, COOPYKEHHS, o0BexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITGHI)HLIC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOKCHUU -

ubple cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBegeHust 0 XapaKTePHBIX TOUYKAX KOHTypa
BH/ 00bE€KTa HEABUKUMOCTH (31aHHE, COOPYKEeHHEe, 00eKT He3aBePIIEHHOTO CTPONTENbCTBA) COOPYKEHHE
KajgacTpoBblii Homep (00o3HaueHue) : 17:05:0301045:156

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- H860 - - - |146941119448| - |T'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.80 [ 2.00 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 1870 - - | - |146942(19448| - |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.63 [ 1.98 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
MeTOoJ
i 1880 - - | - 14694219448 - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.66 |3.24 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- H890 - - - |146941)19448| - |(T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.80 | 3.21 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 1860 - - | - |146941(19448| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.80 [ 2.00 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hauenuem): 17:05:0301045:156

Ne i/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepHCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepPUCTUKHU

1 2 3

1 Bua o0bekTa HEABUKUMOCTH COOpYKEHHE
Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,

2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBbslii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MENIBHBIX

3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO -
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B

4 mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue, 17:05:0301040
COOpy’KeHHEe, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA

5 Anpec  37aHHS, COOpYXKEHMs, 0ObekTa He3aBepuieHHOro|Pecmy6nuka TriBa, paiton KbeI3bIIckuid,
CTPOUTEIIHCTBA ceno Cykriak, 1oM O/H
MecTOononoXeHHe 3/aHus, COOpYXKEHUS, 00BbeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENLCTBA
JlOTIONHUTENbHBIE CBEIEHUS] O MECTOIOJIOKEHHU Vnuua Hosas, gom 2

6 uble cBeneHus




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA ¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301040:21

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
apastep Meron | KB | parmeckoi
Homep upix | Koopaun Koopann onpenesenn | o POHHOCTE HOrPEeUIHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
R R KOOpAHHAT
KOHTYpa s M s M . KOOpAMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 80 1469|1943 | . [1468(1943| _ |Teomesudeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
03. | 55. 96. | 44. Uil MeTon (0,072+0,07*)=0,1
92 | 88 95 | 77
. 81 1468 (1943 | - |1469(1943| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97. | 51. 01. | 39. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
65 | 82 75 | 05
- 82 1469 (1943 | - |1469(1943| _ |I'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
00. | 47. 05. | 42. Uil MeTon (0,07+0,07*)=0,1
57 | 30 88 | 50
- 83 1469 (1943 | - |1469(1943| - |T'eomesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
06. | 51. 01. | 48. Uil MmetTox (0,072+0,07*)=0,1
84 | 36 07 | 22
- 80 1469 (1943 | _  |1468(1943| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
03. | 55. 96. | 44. Ui MEeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
92 | 88 95 | 77

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301040:21




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA ¢ KaJacTPoBbIM HOMepom 17:05:0301040:22

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
apastep Meroy | K cnazpairiccisol
Homep HBIX Koopaun Koopann onpenenenu MOrpemHoCTh HOrpemHoCTH
KOHTYPA | huex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHust
KOHTYpa R, m R, m roopaunat KOOPAHHAT
yp ’ ’ XapaKTepHOoil P N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 84 1468 (1943 | - [1468(1943| - |Teome3uyeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38. | 84. 23. | 82. Uil MeTon (0,07>+0,07*)=0,1
10 | 02 78 | 82
. 85 1468 (1943 | -  |1468(1943| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40. | 80. 26. | 78. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
87 | 02 55 | 82
- 86 1468 (1943 | _ [1468(1943| _ |Teome3uveck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
46. | 83. 31. | 82. Uil MeTon (0,07*+0,07*)=0,1
18 | 71 86 | 51
- 87 1468 (1943 | - |1468(1943| - |T'eomesuueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43. | 87. 29. | 86. Uil MmetTox (0,07>+0,07*)=0,1
41 | 70 09 | 50
- 84 1468 (1943 | _  |1468(1943| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
38. | 84. 23. | 82. Ui MEeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
10 | 02 78 | 82

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301040:22




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA ¢ KaJacTPpoBbIM HOMepom 17:05:0301040:23

3ona Ne -
Cpexnss DopMyJIHI,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KBajIpaTHUEC npuMeHeHHbIe 1A
Hoers Meror | b | s speaned
Homep upix | Koopaun Koopann onpenesenn | o POHHOCTE HOrPEeUIHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
R R KOOpAHHAT
KOHTYpa s M s M . KOOpAMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 88 1468 (1945 - [1468(1945| - |Teome3mdeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
85. | 61. 42. | 37. Uil MeTon (0,07>+0,07*)=0,1
51 | 92 03 | 25
. 89 1468 [1945| _  |1468[1945| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92. | 67. 49. | 42. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
90 | 06 57 | 17
- 90 1468 (1945 _ |1468(1945| _ |I'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
87. | 74. 44. | 50. Ui MeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
38 | 98 29 | 25
- 91 1468 (1945 - |1468(1945| _ |T'eomesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
79. | 69. 36. | 45. Uil MmetTox (0,07>+0,07*)=0,1
99 | 83 75 | 32
- 88 1468 (1945 _  |1468[1945| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
85. | ol. 42. | 37. Ui MEeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
51 | 92 03 | 25

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301040:23




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA € KaJacTPOBBIM HOMepom 17:05:0301040:29

3ona Ne -
Cpexnss DopMyJIHI,
CymecTByomue | YTOYHEeHHBIE KBaIpaTHYEC npuMeHeHHbIe 1A
capastep Meron cnazpairiccisol
Homep HBIX Koopaun Koopann onpenenenu MOrpemHoCTh HOrpemHoCTH
KOHTYPA | huex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHust
R R KOOPAHHAT
KOHTYpa s M s M . KOOpAMHAT
XapaKTepHOIi N
X Y X Y roukn (Mt), M XapPaKTePHOH TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 92 1468 (1944 | _ [1468(1944| _ |Teome3udeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63. | 78. 60. | 68. Uil MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
22 | 32 98 | 54
. 93 1468 [1944| - |1468(1944| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
60. | 83. 57. | 73. Ui MEeTOJ (0,072+0,07%)=0,1
05 | 29 69 | 43
- 94 1468 (1944 | _ [1468(1944| _ |Teomesuveck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54. | 79. 52. | 69. Ui MeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
82 | 96 55 | 98
- 95 1468 (1944 - [1468(1944| - |Teome3mueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
58. | 74. 55. | 65. Uit MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
00 | 98 85 | 08
- 92 1468 (1944 | - [1468(1944| - |I'eome3mdeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
63. | 78. 60. | 68. Ui MEeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
22 | 32 98 | 54

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301040:29




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA ¢ KaJacTPOBbIM HOMepom 17:05:0301040:30

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa as pacuera cpexHeit
Homep xapakrep " " MeTon HOrpemHoCTH KBaJpaTHYECKOI
KOHTYpa HBIX o0pH OopAMH onpeneeHn ompeeleHust forpennocTH
TOYeK aThl, M aTbl, M Al KOOPAMHAT onpemeeHust
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M xapaRT(;[[)gon TOYKHU
, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 96 1468 (1943 | - |1468(1943| - |T'eomesuueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
80. | 74. 33. | 68. Uil MeTon (0,072+0,07%)=0,1
43 | 63 26 | 18
. 97 1468 (1943 | -  |1468(1943| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75. | 81. 26. | 63. Uil METO (0,072+0,07*)=0,1
74 | 35 53 | 50
- 98 1468 (1943 | - |1468(1943| - |T'eomesuueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
65. | 74. 33. | 53. Ui MeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
53] 23 63 | 28
- 99 1468 (1943 | - |1468(1943| - |T'eomesuueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70. | 67. 40. | 57. Uil MmetTox (0,072+0,07%)=0,1
22 | 50 37 | 96
- 96 1468 (1943 | _  |1468(1943| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
80. | 74. 33. | 68. Uil METON (0,07>+0,07*)=0,1
43 | 63 26 | 18

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301040:30




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA € KaJacTPOBBIM HOMepom 17:05:0301040:37

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa as pacuera cpenHeii
Homep |X3PAKTEP MeToxa - KBaJpaTHYECKOI
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 100 1469 (1944 | _ |1469(1944| _ |T'eomesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
80. | 02. 85. | 04. Uil MeTon (0,072+0,07%)=0,1
85 | 59 78 | 43
. 101 |1469(1944| . [1469(1944| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92. | 12. 97. | 14. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
60 | 15 15 | 43
_ 102 |1469(1944| _ [1469[1944| . |Teonesuueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
79. | 29. 84. | 29. Uil MeTon (0,072+0,07*)=0,1
30 | 24 36 | 69
- 103 1469 (1944 _ |1469(1944| _ |T'eomesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
67. | 19. 72. | 19. Uil MmetTox (0,072+0,07%)=0,1
30 | 44 86 | 29
- 100 |1469(1944| . [1469(1944| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
80. | 02. 85. | 04. Uil METON (0,07>+0,07*)=0,1
85 | 59 78 | 43

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301040:37




CxeMa rpaHull 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHUIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEJIbCTBA

Macwtad 1:1500

YeaoBHbIC 000IHAMCHHA
- CymecTByoOMmas 4acTh rpAHHLLI, CBCACHHA 0 KOTOPO#H A0CTATOMHBI AH ONPCACACHHA ©C MCCTOMOMOAKCHHS
- BHOBE 00pa30OBAHHAA MACTE TPAHNILBI, CBCACHHA O KOTOPOH AOCTATOYMHBI A4 ONPCACICHHA €€ MECTONOIOKCHHA
- - XapakTepHas TOYKA rPAHMLBL, CBCACHHS O KOTOPOIi NO3BOASIOT OJHOIHAMHO ONPEACIHT CC NOJOKCHHE HA MCCTHOCTH
. - XapakTepHas TOUKA KOHTVDA 1AaHHA. COODVIKCHHA




CxeMa rpaHull 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHUIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEJIbCTBA

Wi = UUOIHITCHIC HOBON RdpPARICPHON TOIRH
3 - YTouHACMBINH 1eMEIBHBIH YHACTOK
- YacTe KOHTYpa, 00pa30BAHHOIrO NPOCKUMCH BHOBbL 00PA30BAHHOND HAICMHOrO KOHCTPYKTHBHOIO MMCMCHTA 3AAHNA, COOPYARCHHA, 00BCKTA HCIABCPWCHHOND CTPOHTEABCTBA
= HacTe koHTYpa, 00PaI0OBAHHOIO MPOCKUHCH CYICCTBYIOMWErO HAIEMHOIO KOHCTPYKTHBHOIO 3IEMEHTA 31AHHA, COOPYKCHHA, O0BCKTA HCIABCPLICHHOTO CTPOHTEABCTREA
- [IyHET rocyaapcTBCHHON reoae3HYeCKOM CeTH
- [pannua KkaaacTpoBOro KBapTana




Cxema reoe3nyecknx nocrTpoe HH

MacmTab 1:1500

YCa0BHbIC 000 IHAMCHMN
- CymecTByOMan 4aCTh rPaHiLIbl, CBSACHHA 0 KOTOPOIl A0CTATOMHBI A4 ONPEACICHHS €C MECTONOIOKCHHA
- BHOBE 00pa30BAHHAN YACTH MPAHMLBL, CBCACHHMA O KOTOPOH A0CTATOMHE! 114 ONPEACACHHA €C MCCTONOMOKCHHA
. - XapakTepHas TOYKA rPaHHLILL, CBCACHHA O KOTOPOIl NO3IBONYIOT OAHOIHAYHO ONPEACIHTE ¢ NONOKCHHE HA MCCTHOCTH
. - XApaKTCPHaA TOUKA KOHTYPA $AaHMH, COOPYKCHUA




Cxema reole3m4ecKux nocTpoennii

1
Wi¥ 2
3

= O00IHAYCHHE XAPAKTEPHOI TOYKH, MECTONOJOKEHHE KOTOPOH HE HIMCHMIOCH MK OBLIO YTOMHCHO
- O603HaucHNE HOBOIl XapaKTEePHOIH TOYKK

- V1ouHseMblil 3eMCabHBI Y4ACTOK

- Hacte koHTYpa, 00pa’oBaHHOTO MPOCKUHEH BHOBbL 00PA30BAHHOIO HAIEMHOTO KOHCTPYKTHBHOTO 3ICMEHTA 3AaHNA, COOPYKCHHA, 00BEKTA HEIABEPIICHHOIO CTPOHTEALCTBA

- Yacts KQHTYpA, nﬁpa'msanﬂnro ﬂpﬂﬂlﬂllﬂ:ﬁ CYWECTEBYHIIECNQ HAICMHOIND KOHCTPYKTHBHOMNO 3CMCHTA 31AHHA, COOPYHKCHHH, o0beKTa HEJABCPUWCHHOTD CTPOHTEIBCTEA
- [TyHKT rocyaapCcTBEHHOMN reoaeIHYCCKOil ceTn

- ' pannua kaaacTpoBoro KBapraia




	КАРТА-ПЛАН ТЕРРИТОРИИ
	Пояснительная записка
	Сведения об уточняемых земельных участках
	Сведения об уточняемых земельных участках, необходимые для исправления кадастровых ошибок в сведениях о местоположении их границ
	Описание местоположения здания, сооружения, объекта незавершенного строительства на земельном участке
	Сведения необходимые для исправления кадастровых ошибок в сведениях об описании их местоположения
	Схема границ земельных участков, контуров зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства
	Схема геодезических построений


